
Итоговая контрольная работа по математике. 2 класс 

(демоверсия) 

Вариант 1. 

1. Моркови собрали 52 кг, свеклы 28 кг, а лука в 4 раза меньше, чем моркови и 

свеклы вместе. Сколько килограммов лука собрали? 

2. Вычисли: 

70 – 18 : 3 

(94 – 78) : 4 

40 : (5 х 2) 

3. Сравни: 

1 ч 10 мин.        80 мин. 

74 мин.       1 ч 14 мин. 

4. Вычисли: 

7 дм 3 см – 21 см = 

36 дм + 4 м 3 дм = 

5. Начерти прямоугольник, длина которого равна 6 см, а ширина на 3 см больше. 

Найди периметр этого прямоугольника. 

Вариант 2. 

1. В цветочный магазин привезли 23 тюльпана, 17 гвоздик, а роз в 2 раза больше, чем 

тюльпанов и гвоздик вместе. Сколько роз привезли в магазин? 

2. Вычисли: 

90 – 16 : 2 

(73 – 58) : 5 

80 : (2 х 4) 

3. Сравни: 

1 ч 20 мин.        90 мин. 

85 мин.       1 ч 25 мин. 

4. Вычисли: 

6 дм 5 см – 32 см = 



41 дм + 2 м 7 дм = 

5. Начерти прямоугольник, длина которого равна 8 см, а ширина на 5 см меньше. 

Найди периметр этого прямоугольника. 

 


